



许遐期

郑金粉

宜康省特别为设立专门柜台，让受患者顺利采购。

工商资讯

MyKasih雪宜康省设柜台 为慈悯援金受惠者解说

(而揽 23 日讯) 慈悯基本援助金(SARA) 本月 15 日起存入受患者的大马卡中，让受患者能运用这笔援助金购买必需品及干粮，减轻家庭每月基本开销负担。

MyKasih 昨日在雪州而揽的宜康省设立柜台，为相关受患者提供更详细的解说，让他们能够善用援助金进行日常采购。

接受本报访问受患者之一的许遐期(52岁，渔夫)指出，每个月 100 令吉的补贴，对于贫困的家庭而言是很大的援助，能够补贴家庭日常用品开销。

他分享道，本身不知道去年就被纳入援助金受患者名单中，直至接获电话通知，才知道自己是受患者，而后到了宜康省购买才知道自己的大马卡中，竟还有超过 500 令吉余额。

他认为，政府通过将援助金存入大马卡的举措非常好，确保这笔援助金能被正确使用。

另一位受患者郑金粉(65岁，散工)则认为虽然这笔援助金不多，但每个月多少还可以为家庭开销补贴一些，而且对其和丈夫而言，也是帮助良多。

截至本月 20 日，共有超过 20 万名受患者受益，总援助金逾 1600 万令吉；而当中慈悯基本援助金使用率最高的邦州为吉兰丹、吉打、登嘉楼、玻璃市、沙巴、砂拉越、纳闽及布城。

慈悯基本援助金是昌明政府在 2023 年通过财政预算案推行的一项举措，旨在为面临贫困的国人提供援助，减轻家庭开销的负担。

受患者能使用有关援金在全国的宜康省购买干粮和必需品，包括白米、面包、鸡蛋、食油、面粉、饼干、即食面、饮料、罐头食品、调味料、清洁用品、药物及开学用品。

此外，每个月的援助金若还有余额，可累积至下个月使用或甚至可在佳节期间进行大采购。